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Acta No. 153 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Martes 03 de Octubre de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES,  CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, 

LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES 

RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, 
NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ 

MAURICIO ALEXANDER, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

La Presidencia, comenta que el día de hoy se sacará una adenda en el tema 

de Personería, por un error en la dirección del colegio Pedagógico, y se 
continuará con el proceso. 

 

El Concejal Alvaro Gomezjurado, comenta que se había preparado un evento 

para reconocimiento a los niños, solicita se fije la fecha del evento. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, solicita a los concejales manejar las campañas 
con respeto, porque se están presentando casos de manifestaciones con 

groserías hacia los compañeros. 

 

El Concejal Berno López, comenta que el respeto también debe ser hacia los 

funcionarios, a quienes están obligando a acompañar a una campaña política, 

las personas necesitan trabajar, pero están sometidos a un espacio político, 
ojalá el respeto sea de todos los sectores. 
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La Presidencia, manifiesta que deben concentrarse en el compromiso de 

cada uno, igual se debe hacer un pacto de no agresión a candidatos a la 

corporación. 

 

El Concejal Berno López, manifiesta que aún no se le da respuesta a los 

cultores del carnaval, quienes están solicitando el pago de su trabajo en 
carnavales de 2023. 

 

El Concejal Crhistyam Muñoz, manifiesta que frente al amorel del centro hay 

un sitio donde venden mascotas las cuales están en condiciones terribles, por 

lo tanto, pide se solicite a la policía nacional y realicen una inspección y se 

coloquen las sanciones del caso. 

 
El Concejal Alvaro Gomezjurado, propone se invite al gerente de 

corpocarnaval y al gerente del comité de salvaguarda para tratar el tema de 

pagos a artesanos. 

 

Siendo las 9:35 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 
04 de Octubre 2023 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
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